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YBaxaemuiti KoncranTtus! Hactynnenue 6epeMeHHOCTH Y 3[[0POBOM KEHIIUHBI OT MyKYKHBHI C
TaKHMHU 1T0Ka3aTeIIMU CIIepPMOrpaMMbl BO3MOXKHO. Ho [71 BEISCHEHUS IPUUUHEL OECIITONUS
HeobxoauMo obcenoBaTh 060ux mapTHEPoB. C Batieir CTOPOHE! - Ha YPOT€HUTAIbHYI0 HHDEKLINIO
MetonoM [TIIP-muarHocTUKY (XTaMUOUY, TPUXOMOHAAH, ypealaa3Mbl, TapgHePeJIbl, MUKOIIa3MH,
KaHUIEL, IIMTOMETraIOBUPYC, BUPYC NPOCTOro repueca 1,2), coaTh 00LIui aHAIM3 MOYH, II0OCEB MOYHU
Ha (JI0py ¥ YYBCTBUTEJIBHOCTL K @aHTUOMOTHKAM, CEKPET IIPOCTaThl, caenath Y3U (modyek, MO4eBOTo
Iy3bIPS, IPefiCTaTENIbHOM KeJle3kl C OIpeesieHreM KOJIMYecTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB
MOIIIOHKH), ITOIHBIM TOPpMOHanbHEH GoH (BaM emie Hapmo coate OCT, JII'). 9T0 MUHMMAIbHBIM CIIEKTP
o0crenoBaHus, KOTOPHIM MOXKET OBITh PaCIIMPeH B 3aBUCUMOCTHU OT PE3YJIbTATOB IPEAbITYIINX
obcnenoBanuil. 2KeHa TakxKe HOIKHA 00CIeN0BaThCs Yy TUHEKosora. [[J1g peleHns BCeX 9TUX
BOIIPOCOB BaMm HeoOxoguMo 06paTUThC B LIeHTp NIaHupOoBaHUsA CeMbH (U LIeHTp penponyKuun),
rre npodeccroHaIbHO 3aHUMAIOTCS IOOOOHBIMU BoIlpocaMi. [10 mocnegHUM JaHHBIM
PENpPOAYKTOJIOTOB (BpayH, 3aHUMAIOIINEeCS BOIIPOCAMU PENPOAYKINY U OeCIIonus) JedeHue
0co6eHHO 3¢ GEKTUBHO B IepBhie 2-3 Tofla OT YCTaHOBNIEHUS AuarHo3a. C yBaxKeHUeEM.



